

去年全市新增规模以上工业企业463家 创近六年来新高

本报讯(记者李倩 通讯员李双双)记者从统计局获悉,去年,全市新增规模以上工业企业463家,比2020年多出73家,创近六年来新高,其中新开业投产企业28家,规模以下成长为规模以上企业435家。去年以来,面对全国疫情多发以及国内外经济下行压力的影响,全市上下坚决贯彻市委、市政府工作要求,科学统筹常态化疫情防控和经济社会发展,立足经济高质量发展,不断巩固壮大实体经济根基,将加快培育发展规模以上工业企业作为充分释放我市工业发展潜力、补齐工业发展短板、提升工业经济运行质效的重要举措,规模以上工业企业数量实现新突破。从行业分布来看,新增入统工业企业涵盖30个工业大类行业,其中金属制品业、橡胶和塑料制品业、通用设备制

“民声民意直通车”畅通群众办事渠道 ——海兴开展党史学习教育见闻

本报记者 张梓欣 本报通讯员 史得江

“感谢海兴县纪委监委的帮忙,我们之前跑了好几趟都没有解决的事,今天终于解决了!”日前,海兴县高湾镇孔庄子村杨某来到海兴县纪委监委,将一面写有“民意直通显成效,为民排忧解难好公仆”的锦旗交到了工作人员的手中。事情的起因是:杨某与妻子张某因结婚证丢失,到海兴县政务服务中心补办结婚证,婚姻登记处工作人员发现杨某的户籍页婚姻状况栏登记的是未婚,要求杨某先到辖区派出所变更婚姻状况后再来补办结婚证。辖区派出所工作人员告诉杨某,要想变更婚姻状况得有结婚证。杨某陷入了两难。无奈之下,他看到县纪委监委在政务服务中心设置的政务服务民意直通,于是抱着试试看的态度进

行了反映。工作人员收到杨某反映的问题后,立即联系杨某了解事情来龙去脉,并与婚姻登记处及乡镇派出所进行沟通,当天便帮助杨某将问题圆满解决。自开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动以来,海兴县纪委监委立足职责定位,联合县行政审批局开发政务服务民意直通车评价系统,畅通群众诉求反映渠道,及时为群众排忧解难,提升窗口单位服务质效。入驻海兴县政务服务中心办事大厅的10家单位、52个服务窗口、73名工作人员全部纳入民意直通车平台,群众可以通过大厅内的一体机自助终端和手机扫码等多种方式,登录直通车平台对政务服务进行直接评价。评价设有满意、一般、不满意三

个档次,如果群众对服务不满意,系统会自动弹出办理速度慢、故意刁难、吃拿卡要、服务态度差等不满意原因选项,方便群众选择反馈。群众的评价结果可从后台反馈至县纪委监委和县行政审批局,推动相关部门限期整改。除政务服务满意情况评价板块外,民意直通车还设置留言板,群众对各单位意见建议或者诉求,都可以通过民意直通车向县纪委监委反映。“我们安排专人负责随时关注群众反馈,对群众建议和诉求分类处置,对业务范围内的按程序办

理,业务范围外的转相关部门办理并做好跟踪督办、及时反馈,确保群众通过平台反映事项‘事事有回音、件件有落实’。”海兴县纪委监委有关负责人介绍。直通车开通至今,收到群众评价96条、群众投诉8件,对群众反映的工作人员办事拖拉等问题由县行政审批局进行了整改,为群众解决医保报销、燃气补贴等方面的问题8件。政务服务民意直通车的开通构建了民情上传的“快车道”,打造了解决难题的“爱心站”,使海兴县政务服务更加规范、高效。

巩固成果 开创新局
——沧州市党史学习教育成效展

把温暖送到心坎儿上 市总工会新春走访职工送祝福

本报讯(记者康学翠 通讯员闫哲)2月7日,市总工会组织工会相关负责人到华润热电公司,慰问春节假期一直坚守岗位的职工,并与企业负责人、一线职工座谈交流,了解他们的困难和需求。这只是沧州市工会系统下基层为职工办实事的一个缩影。春节期间,市总工会多次组织下基层走访慰问,给在岗职工和生活困难职工送去温暖和关爱。他们先后到市中心医院、沧州市人民医院、市疾控中心、沧州中西医结合医院,为防控一线的医务人员送上新春礼盒;拨付35万元购买执勤防护装备,将购置的大衣、摩托车护具等送给一线交警;向沧州河北梆子剧团赠送90件棉衣,将工会温暖送到了一线职工心坎儿上。同时,为公安烈士、因公牺牲民警、因公伤残民警等10户家庭每户发放2000元慰问金,为全市7位省部级以上劳模送上慰问金、鲜花以及工会诚挚的祝福。对深度困难职工家庭按供养人口每人1420元,相对困难、意外致困职工家庭按供养人员每人900.19元标准进行救助,共救助112人,切实做到全覆盖、不遗漏。市总工会相关负责人表示,新的一年,市总工会将继续加大技能培训、帮扶救助工作力度,采取针对性更强、服务性更好的措施,关爱一线职工,助推企业高质量发展,为全面建设现代化经济强市、美丽沧州贡献工会力量。



为进一步弘扬社会主义核心价值观,南皮县近日开展了“倡文明新风 享健康生活”文明实践进农村文艺演出活动,丰富群众精神文化生活,传递文明健康的新理念。 南宝通 王汝汀 摄

铁路民警突遇火情 及时救火义举暖心

本报讯(李炳伟 刘杰)日前,一对中年夫妇将一面写有“英勇冲锋救火险,大爱无疆暖人心”的锦旗,送到了沧州站派出所民警张四化手中,以此表达家人对民警及时救助的感激之情。1月22日9时40分左右,沧州站派出所民警张四化下夜班刚回到沧铁嘉苑家中,就闻到一股刺鼻的气味。敏锐的直觉告诉他,肯定是着火了。他打开窗户,发现有浓烟从楼下向上飘,立即意识到楼下有危险。他来不及穿外套,飞速往楼下跑,寻找着火地点。当到达7楼时,看到一名女士带着两个孩子站在楼道里站着,很慌乱,不知所措,这名女士说家里着火了。张四化让他们赶紧拨打119,自己则冲进房间,一看原来是厨房的抽油烟机起火,大火烧到天花板,滚滚浓烟满屋都是,如果火势蔓延,后果将不堪设想。张四化首先关闭燃气阀门,又跑到卫生间拿水盆接水,一盆、两盆……10多盆水浇下去,明火终于扑灭,而他自己也从头湿到了脚。“幸亏火被扑灭的及时,否则很有可能出现天然气爆炸危险。”119救援人员赶到现场时,厨房一片狼藉,墙壁、屋顶都是浓烟熏黑的痕迹,燃气表也有烧过的痕迹。后经了解得知,由于家中10岁男孩做饭时操作不当,火星溅起,导致抽油烟机上的残留油渍突然起火。119救援人员告知这家人,及时清理抽油烟机,以及灶台、墙壁上残留的油渍,及时联系燃气公司更换损坏的燃气表。

我市就业创业服务中心创业担保贷款部获评全国优质服务窗口

本报讯(记者中萍 通讯员刘彦忠)记者日前从市人社局获悉,我市就业创业服务中心创业担保贷款部被评为全国人社系统优质服务窗口。去年以来,我市充分发挥创业担保贷款“造血式”扶就业促就业功能,切实解决百姓最关心的就业问题。我市印发《关于进一步加大小微企业创业担保贷款贴息力度的通知》,率先在全省加大对小微企业创业担保贷款贴息力度,按贷款市场报价利率贴息,贴息比例由50%提高到100%,去年为全市144家小微企业发放贷款3.13亿元;制定《创业担保贷款担保基金额度市级统筹实施办法》,将全市创业担

“小积分”兑出“大文明” ——黄骅蒋庄村“爱心积分超市”见闻

本报记者 康学翠 本报通讯员 高 菁

前几天,黄骅市常乐镇蒋庄村村民蒋长田拿着“新时代文明实践积分存折”,来到村里的“爱心积分超市”兑换礼品。工作人员核对积分后,按照他的需求,兑换给他一袋大米和三袋洗衣液。拎着靠志愿服务挣来的礼品,蒋长田一脸微笑:“以后我们全家做志愿服务的动力更足了。”走进“爱心积分超市”,一排排货架上整齐地摆放着洗衣液、食用盐、毛巾等各类生活用品,每种物品都“明码标价”,墙上还张贴着兑换标准和物品兑换价格表。“做好事得积分,积分换礼品,这活动真好。”超市内,等候兑换的村民交口称赞,他们认为,礼品虽小,但这是对他们爱心的尊重。

据介绍,“爱心积分超市”由黄骅市委宣传部于去年10月牵头启动试点建设,中国建设银行黄骅支行投资建设,蒋庄村新时代文明实践站负责运转,以移风易俗、扶危助困、孝老爱亲等内容制定评分标准,通过爱心积分奖励机制,让志愿者的爱心有回报,持续深化志愿服务。“小积分”兑出“大文明”,焕发志愿服务新活力。村妇联主席何风玲介绍,2019年起她就带领党员和村民开展志愿服务,当初几乎无人参与,如今426人的村庄注册志愿者达85人,队伍不断壮大,文明实践深入人心。蒋庄村的志愿服务也实现常态化:每天18时至20时,20多名志愿者在村庄巡逻;每周二、周六是

推动社会主义核心价值观落小落细落实

男童手卡猫眼洞 消防员破拆解救

本报讯(记者郭玉培)日前,河间一名男孩手指卡进门上的猫眼洞里“无法自拔”,所幸消防救援人员及时到场将猫眼拆开,为男孩解困。当天22时15分,市消防救援支队河间市城垣东路站接到求助电话后,立即赶往河间市胜利小区房管局家属楼。消防救援人员到达现场后发现,男孩的左手食指卡在门上的猫眼内,边哭边喊疼。消防救援人员仔细查看男孩的情况后,给男孩手指涂上香油润滑,尝试拽出手指。但因手指卡得太紧,未能成功。随后,消防救援人员改变救援方案,用无齿锯在门上切割了一个三角形的口子,将猫眼从门上取下。然后,用尖嘴钳、螺丝刀等工具拆卸猫眼。随着猫眼上的零部件被取下,男孩的手指也抽了出来。虽然男孩的手指被卡出一圈勒痕,但并无大碍,男孩家长连声向消防员道谢。

新时代文明实践

青县公安交通警察大队 关于电子警察设备抓拍处罚交通违法行为的公告

为加强道路交通管理,青县公安交通警察大队在以下点位设置固定式交通技术监控设备,经上级机关批准,自本公告发布十日后对以下道路交通违法行为实施非现场抓拍处罚,现公告如下:

闯红灯设备

- 1.新华路与乾宁街交叉口由东向西、由西向东、由南向北、由北向南
- 2.南环路运河桥路口由东向西、由西向东
- 3.104国道与新104国道绕城线交叉口由东向西、由南向北、由北向南
- 4.新华路与兴华街交叉口由东向西、由西向东、由北向南
- 5.南环路与东环路交叉口由东向西、由西向东、由北向南

抓拍违法行为及违法代码

1625:驾驶机动车违反道路交通信号灯通行的

1345:违反禁止标线指示的
1301:机动车逆向行驶的
1208:机动车通过有灯控路口时,不按所需行进方向驶入导向车道的

青县公安交通警察大队
2022年2月10日

沧州市民 文明公约

爱国爱党,拥军爱民;民族团结,维护安定;自由平等,遵纪守法;知荣明耻,崇尚礼义;移风易俗,崇尚科学;勤俭节约,反对浪费;垃圾分类,保护环境;诚实守信,公平竞争;履职尽责,爱岗敬业;孝老爱亲,邻里和睦;尊师重教,热心公益;乐于助人,见义勇为;衣着得体,举止大方;讲究卫生,文明养宠;遵守秩序,安全出行;健康生活,弘扬新风。

沧州市文明办 宣